AATEBPA I: 90¢c KATAAOI'OZ ITPOTEINOMENQN AXKHZEQN

1. To oVvoro TV LoOUETOL@Y TOU R €lval TO

| Isom(R) := {0 € &g |o(z) — o(y)| = |z —y|, ¥(z,y) ER x R}. |

(Ta otouyelo Tov rahovvtol Loopetpies Tov R.) Na amodeyfei 6t Isom(R) = Gk.

2. T #G0e a € R opifovue wg peragogd tod R xzard a v augoourtnd arewwévion T, € Sg ue
T.(z) :== x + a,Vz € R. IIgogavag, T, € Isom(R) yio G0 a € R. No amoderyBel 6t to 60voro

Trans(R) := {T, |a € R} C Isom(R),

6LV TV uetapoo®v 100 R ovyxgotel wo dmewon afehoavi) voouddo tic Isom(R) xnow 6t
(Trans(R), o) = (R, +).

3. Edv ue 10 yodupo S ovpporioovue tov xatomtoions S : R — R, z — S(z) := —z, 100 R
g 1Eog o 0, va amoderyBel 6t vdbe woouetpio o € Isom(R)\Trans(R) yodpetor vid ™) woepm
o=T,0S=80T,; =80T, yaxdmowv a € R, nou 61t

Isom(R) = {S7 o T_,|a € Rxan j € {0,1}}.

4. H vmoouddo

Do :={o € Isom(R)|0(Z) =Z}

g Isom(R), n araQulouevn amd exetves Tig oouetoieg o0 R mov ameixoviCovy to o00volo Z twv
axeQOLmV i TOU 0UTOU TOV, ®ohelital drmelgn dtedoixf) opdda. No amoderyBel dTL vt eivor pua
amelgn un afeiiovi ouddo ue

Do = (S, T-1) = {87 0Tk |j €{0,1} , k€ Z},

omovT_105=S50o Tflil (: So Tl)

5. "Eowo (G, -) wa ameion un afehavi oudda 1 omoia uroet va mapoaydel and 1o ovoro {s, t} dvo
otouelwv g s xaw t. EGv avtol oL yevvitopes g (G, -) VtOxreLVTOL 0TS OXECELS

s2=eq, ts=st71,

vo. amodewyBet 6t (G, -) & (Do, 0).

6. Eav (G, ) elvoun mo opdda, va amoderyBovv ta eEfg:
(i) HH = H, VH € Subg(G).
(ii) "Eotw A € P (G) ~{2} ue AA = A. Edv 10 A gival memegaouévo ovvoho, tote A C G.
(iii) To (ii) dev eivon mavtote alnbEs edv aparpedel N TEoUTOBeoN OTL TO A ElVaL TETEQUOUEVO.
7. ‘Boto (G, -) wa ouddo. Edv A € P (G) {2}, 161e Bétovpe A" := {a~!|a € A} . Na amoderyDei
OTL ToL arOAovOa elva LoodUvVauaL:
(i) ACG.
(i) EGv a,b € A, 161€ ab € Anowa™! € A.
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(iiil) AA € Anon A1 C A

(iv) AA=Anon A=t = A,

(V) EGv a,b € A, t6te ab™ ! € A.
(Vi) AA1 C A

(vii) AA~1 = A.

. "‘Eoto (G, -) wa opdda. EGv K1, Ky, H € Subg(G) v K7 C Ky, va amodety8o0v 1o andhovbo:

() K1 H N Ky = Ky (H N K).
(ll) [Kl NH=KyNH »now KiH = KQH] = K; = K.

. Na 000¢l éva ovotnua auotep®v extpoo®nmv (i) g H = 47 evtog g 2Z »ou (i) g K =

([18]36) evTOG THS Z36-
No yoogpel 1 toharhaotootry oudda Zjs mg amoouvOeTy EVioT aoLoTeQMV TAEVQLRMY *AATEMV
vig H = ([7];5) (evt6g mig Z75).
Na d06¢i éva ovoTua 0QLOTEQMY EXTEOOMTMV TS H := (a0 3) evtdg g Dy = (o, ) .
Na 606¢t éva ovoTnuo 0QLOTEQMY EXTROOMTWV TS H = ([1 2 3]) evtdg T Ay.
Na 60800V magadeiyuata ouddwv G row vroouddwv {eq} # H C G, 00Tmg dOTE:
(i) |H| <oono |G: H| < o0, (ii) |H|=oona |G: H| < oo,
(ii) |H| < conon |G : H| = o0, (iv) |H|=ocono |G: H| = co.
(i) Eav q € Q, va deuyBel 6t t0 ¢Z := { qk| k € Z} amoteket wo vrwooudda g (Q, +).
(ii) Eav q,¢' € Q, va devybet 6w ¢Z C ¢'Z <> q = ¢'m, Yo vdmowov m € Z.
(iii) EGv n,m € Z, va 10oodioioboty ou delntes |Q : 17| |17 : Z| won |17 : mZ| .
No amoderyfet 6T 1 (Q, +) dev duabéter nauio yviiolo vtoouddo memegaouévou deintn not 6T Ogv

elvaw .odpooen ue ™V (Qso, ). [Yrodeby: Eavn € Ny n > 2, téte n H := ({2",3,5,7,11,13,...})
7ov etvau yviowa vrrooudda s (Qso, -) €xeL Oeintn n.]

No awoderyBoiv to eErig:

(1) O detnng g (R0, -) evtog tig (R\{0}, -) toovton pe 2.

(ii) H uévn yviowa vroouddo g (R~ {0}, -) memepaouévou detntn etvar n (R, ) .

Eav K C G now H C G, now gdv  H glvow virooudda memegaouévov deixntn evrdg thg G, va amo-

deuyBel 6tL vouw ) K N H elvan vroopdda emegaouévou deintn evidg tig K, nan 0T -emimooBétwe-
woyveL n oviootodtnto: |K : HN K| <|G: H|.

Edv H rou K elvaw dvo vroouddeg wog memegaouévng ouddog (G, -) , va deuyBel oL LoyveL 1) ouve-
mayoyn| uwkd(|G : H|,|G: K|)=1= HK =G.

Edv H nou K etvan dvo vtoouddeg wag memepaouévng ouddog (G, -) , vo amoderyBotv ta andiovba:
() |(H,K):K|>|H: HNK|.

(i) Eav |H : HNK| > 1 |G : K|, w0t (H,K) = G.

(i) |[H: HNK|=|G: K| HK =G (= KH = (H,K)).

"Eotw (G, -) wo emeoaouévn xurhiuy) oudda xal €0tm p £vag medtog aptBuds mov dtouel T TaEn
™s. Na amodewyBel 6t 10 H := {¢g?| g € G} amoteklel wa vrooudda tig G tdEemg J%l.



